

2021年中国轻工业200强三家厦企入围

本报讯(记者 李晓平)近日,中国轻工业联合会发布了“2021年中国轻工业二百强企业”名单,三家厦企入围,分别是奥佳华智能健康科技集团股份有限公司(第100位)、立达信物联科技股份有限公司(第109位)和厦门银祥集团有限公司(第143位)。

奥佳华集团是国内最大的按摩器具产业集团,是行业首家上市企业。其多年聚焦大健康产业的深耕与发展,致力于构建奥佳华大健康生态系统,业务涵盖保健按摩、健康环境、家用医疗三大板块。

立达信主要业务包含照明和物联网(IoT)两大板块,同时经营海外市场 and 国内市场,今年上半年得益于代工业务和品牌业务同时发力,实现营收、净利润双双增长。

厦门银祥集团是一家以饲料生产为基础,以屠宰加工、肉制品加工、豆制品加工和菜籽油加工为核心,以品牌连锁直营与加盟为主要营销模式的产业型企业集团。

该榜单显示,2021年度二百强企业分布在全国24个省市区,涉及家电、食品制造、酿酒、造纸等38个轻工行业,营业收入合计为3.48万亿元,占轻工行业全部营收的15.6%。

艾德生物牵手罗氏制药

本报讯(记者 李晓平)昨日记者获悉,日前在上海召开的第二届罗氏泛肿瘤精准诊疗创新生态论坛上,厦企艾德生物与罗氏制药达成战略合作,共同助力开放、合作、创新的本土医疗健康生态圈的发展。

今年上半年,尤其是二季度,受疫情影响,叠加各地隔离政策等因素,医疗机构肿瘤患者就诊受限,对艾德生物国内市场销售造成一定影响。

值得一提的是,艾德生物海外业务正加速推进,目前在新加坡、加拿大等设有全资子公司,国际经销商遍布海外超过100个国家。

农业农村部公布国家种业阵型企业名单 漳州3家企业入选

本报漳州讯(特派记者 黄树金 通讯员 李开拓 陈何东)记者从漳州市农业农村局获悉,农业农村部日前公布国家种业阵型企业名单,漳州市共有3家企业入选。

此次入选国家农作物种业阵型企业69家,国家畜禽种业阵型企业86家,国家水产种业阵型企业121家。

海滩余晖

昨日下午,翔安马新大桥桥下,海水落潮后变成一块块滩涂,海水在余晖的照射下金光闪闪,绚丽醉人。(本报记者 王火炎摄)



厦门天气

今日最高温

35°C

今天 多云到晴

26°C~35°C

明天 多云到晴

27°C~34°C

后天 多云到晴 局部阵雨或雷阵雨

26°C~34°C

数据来源: 厦门气象微信公众号

海洋预报

4米至0.6米 小到轻浪 表层水温: 26.5°C至30.5°C 厦门岛南部海域浪高: 0.2米至0.3米 20时23分和14时26分 厦门海洋环境预报台发布

“厦博之友”成立

本报讯(记者 郭睿 通讯员 郑焯楠)“厦门市博物馆之友”(简称“厦博之友”)日前成立,19位历史学、考古学、文物保护等领域的专家学者,热爱文博事业的社会人士、优秀的厦博志愿者等成为“厦博之友”的首批会员。

据悉,“博物馆之友”是博物馆事业爱好者的非学术性团体,主要任务在于加强博物馆与社会的联系,依靠馆外的人力、物力,协助博物馆开展科学研究、社会教育等工作,并及时引进社会科学、自然科学的最新观点和最新成就,应用于博物馆的工作实践。

厦大附属翔安实验学校 预计今年年底完工

本报讯(记者 曾嫣艳 通讯员 洪兴旺)近日,记者从代建方翔发集团下属新区公司了解到,厦门大学附属翔安实验学校项目已进入最后的收尾和室外工程施工阶段,预计今年年底完工。

走进厦门大学附属翔安实验学校项目现场,可以看到,所有楼体的外架已差不多全部落架完成,8栋教学楼室外装修已完成约95%的工程量。

厦门大学附属翔安实验学校项目位于翔安区沙美社区,翔安南路北侧,毗邻厦门大学翔安校区,项目总建筑面积约四万九千平方米,共建设有8栋教学楼,规划办学规模为72个教学班,其中,小学48个班、中学24个班,预计明年9月正式投用。

翔安东路(马新路-文信路)改造提升工程 今年11月底完工

本报讯(记者 曾嫣艳 通讯员 刘春榕)记者近日从翔安区市政园林局了解到,历经近半年施工,由翔安市政集团绿化公司代建的翔安东路(马新路-文信路)路段改造提升工程已完成60%的工程量,整个工程预计今年11月底完工。

翔安东路(马新路-文信路)路段改造提升工程全长约4.95公里,是翔安区南北走向的一条城市主干道。此次改造内容涉及道路中分带、侧分带景观、道路两侧人行道、非机动车道提升和两处小广场建设。

翔安市政集团绿化公司工程部孙锋表示,接下去,将进行道路西侧的绿化及人行道、非机动车道的提升,项目预计今年11月底完工。

厦门市人民政府网站“在线访谈”通告

2022年8月17日(周三)上午9:00-10:00,市生态环境局领导做客厦门市人民政府网,解读新《噪声法》有关规定及我市贯彻措施。 欢迎市民、企业人士登录www.xm.gov.cn“在线访谈”栏目踊跃提问,积极参与,并提出意见和建议。 厦门市人民政府办公厅 2022年8月15日

今日进入末伏 未来三天鹭岛气温“热情”不减

本报讯(记者 朱道衡)今日是三伏天中未伏的第一天,副热带高压这个火炉的威力不减,继续“复制”昨日的晴热高温模式。

昨日是中伏的最后一天,我市在烈日烘烤下,“炎值”爆表,气温“热情”不减。午间,市气象台本站最高温攀升到34.1°C,距离高温日标准只差一步之遥。

与此同时,我国多地也被高温所折磨,中央气象台连续发布高温红色预警。如今,我国最新的炎热城市排名,早已不再是以40°C为起点,直接升至42°C以上。

随着末伏的到来,炎热的天气会不会有所改观?目前来看,答案是否定的。气象部门预测,未来几天,受副热带高压控制,我市酷暑高温天气是主旋律。

今年末伏从15日至24日

俗话说“秋后一伏,晒死老牛”,意思是,立秋后,还有一个伏日——末伏,这一伏其实还是很热,甚至可以达到晒死老牛的地步。

他们每人每天要搬3000公斤的单车

烈日下,本报记者体验共享单车调度员的日常工作——车辆搬运

记者体验

文/本报记者 薛尧 图/本报记者 卢建豪 烈日当头,在大街小巷,总能看到身穿工作服的共享单车调度员忙碌的身影。

30分钟搬运33辆共享单车 记者和搬运员全身湿透

12日上午10点左右,记者乘坐地铁抵达乌石浦地铁站4A口,刚出地铁口,一股热浪扑面而来,手机温度显示此时室外高达32°C。

记者也撸起袖子,参与其中。“你先把车统一停放在搬运车后备厢处,然后一会儿我们一起往上搬运。”张永友带领记者,移车、搬车,不一会儿,就将3辆自行车抬上了搬运车辆的后备厢内。

一天搬运150辆单车 正气水是必备物资

“SM城市广场附近,是典型的‘潮汐点位’,每天至少要来3次。”在搬运间隙,付师傅告诉记者,每天将车辆停至指定地点后,打开后备厢时,都会有一股热浪扑面而来。



本报记者薛尧在专业指导下体验调度员工作内容。

在他的带领下,大约30分钟后,33辆共享单车就被整齐地堆放好了。

从车后厢下来时,记者手臂酸痛,和张永友一样都是大汗淋漓、全身湿透,可来不及休息,张永友拿起准备好的水壶猛灌了几口水后,匆匆锁上后备厢,驾车前往下一个转运点。

用汗水换来市民的方便出行

半个小时的高强度搬运工作,让记者体验了高温中体力工作者的不易,满怀信心地登上车辆后备厢进行搬运,不想全身湿透,狼狈不堪地下车。

巨大的汗水顺着他们脸颊滑落,车身的润滑油将他们衣裳弄脏,可他们用辛勤的汗水,换来的是市民的方便出行和城市的文明有序。

“藿香正气水和王老吉,是车上的必备消暑物资。”张永友告诉记者,自己从业3年来,多次出现中暑症状,公司为了照顾他们,给每个人的车上都配备了各种消暑物资。

“藿香正气水和王老吉,是车上的必备消暑物资。”张永友告诉记者,自己从业3年来,多次出现中暑症状,公司为了照顾他们,给每个人的车上都配备了各种消暑物资,能更好地保障他们在高温天顺利工作。